
Muğla’da bebekler ve
anneleri daha mutlu
KIYI Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, “Hoş Geldin Bebek Yaşama Sırası
Sende” projesiyle il genelinde dünyaya
gözlerini açan bebeklerin ve annelerin
yanlarında olduğunu belirtti.  n 3’te

KUŞADASI Belediyesi tarafından
personel arasından gönüllülük
esasına göre seçilerek
oluşturulan hafif düzey arama
kurtarma ekibi KUBAK,  ‘İzmir’de
Afet’ adlı panele katıldı. n 2’de

Ada’da deprem
önlemleri anlatıldı

İLÇENİN ISI KAYNAĞINI SANTRAL SAĞLIYORDU

20 Şubat 2026 CumaFiyatı: 7 TL.

‘Laiklik Bildirisi’ hedefte

Somakarakışta
KIŞ SONUNA KADAR
SOMA’DA faaliyet gösteren
Termik Santral Elektrik Üretim
AŞ, artan zararları gerekçe
göstererek üretim faaliyetlerini kış
dönemi sonuna kadar tamamen
durdurma kararı aldı. Şirket, asgari
personel dışında kalan çalışanların
ise ücretsiz izne çıkarılacağını
duyurdu. Karar, hem çalışanları
hem de bölgesel ısıtma sistemiyle
ısınan binlerce vatandaşı
etkileyecek. 

‘DEVLET İŞLETMELİ’
BÜYÜKŞEHİR Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, üretim
durdurma kararının belediyenin
yetki ve tasarrufu dışında
alındığını vurguladı. Dutlulu,
Büyükşehir’in mağduriyetin en
aza indirilmesi için ilgili
kurumlarla görüşmelerini
sürdürdüğünü kaydederken Soma
Belediye Başkanı Sercan Okur ise
santrali yeniden devletin işletmesi
gerektiğini dile getirdi. n 6’da

Termik Santral’in artan zararları gerekçe göstererek üretimi kış sonuna kadar durdurma kararı
Somalıları vurdu. Başkan Besim Dutlulu, mağduriyet yaşanmaması için çalıştıklarını söyledi 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ve Soma Belediye Başkanı Sercan Okur, hem
santralde çalışan işçiler hem de kara kışı yaşayacak Somalılar için çözüm arayışlarını sürdürüyor.

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın, "Doğru bildiğimizden asla ayrılmayacağız" sözleri ile tepki gösterdiği
"Laikliği Birlikte Savunuyoruz" başlıklı bildiriye karşı Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’den yargı atağı

Muğla
Akbelen'de yeni
arazilerin madene
açılması üzerine
TBMM'de muhalefet
partilerinin grup
başkanvekilleri ve
bölge halkından
temsilciler basın
toplantısı
düzenleyerek tepki
gösterdi.

CHP’li Gökhan
Günaydın "Mesele
herhangi bir siyasi
partinin öne çıkması
değil, tam tersine bir
demokratik
dayanışma ilişkisi
içerisinde doğayı
korumak. Mesele
inanılmaz ölçüde bir
talanı tarif ediyor”
dedi. n 5’te

Akbelenliler
yine TBMM’de

28 ŞUBAT GÖNDERMESİ
168 yazar, sanatçı, akademisyen,
gazeteci ve meslek odası
temsilcisinin imzasıyla “Laikliği
Birlikte Savunuyoruz” başlıklı bir
metin kaleme alındı.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, yapmış olduğu
açıklamada, bildiriye tepki
gösterince Milli Eğitim Bakanı
Yusuf Tekin de bir açıklama
yaparak bildiri hakkında yargı
sürecini başlattığını duyurdu.
Okullara gönderilen “Maarifin
Kalbinde Ramazan” genelgesini
savunan Tekin, bildiriye 28 Şubat
göndermesi yaptı. n 4’te

Özel gençler
mutfakta buluştu
CORDELİON Mutfak Sanatları
Merkezi’nde eğitim alan zihinsel engelli
gençler, hazırladıkları lezzetleri  özel
etkinlikte davetlilere sundu. n 2’de

Birlik sofrası
Karabağlar’da 
KARABAĞLAR Belediyesi, 27 Şubat – 13
Mart arasında farklı mahallelerde kuracağı
iftar sofraları ile binlerce vatandaşı aynı
sofrada buluşturacak. n 3’te

‘Kariyerin için değil
çocuklar için çalış’
CHP Milli Eğitim
Politika Kurulu
Başkanı ve İstanbul
Milletvekili Suat
Özçağdaş, okullarda
Ramazan ayı
etkinliklerinin
düzenlenmesine dair
yaptığı açıklamada
Yusuf Tekin’in sorunları görmezden
geldiğini söyledi. n 4’te

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Siyaset ve bürokrasi
Aynı kişi; bir gün bürokrat, ertesi gün

siyasetçi… Bir gün bakan yardımcısı,
ertesi gün savcı, yargıç genel müdür…
Ardından bakanlık koltuğu… Liyakat, bilgi,
birikim, deneyim hak getire… Yeter ki
“Benim adamım” olsun anlayışı… 

Eski valilerden merhum Recep
Yazıcıoğlu, bir söyleşide bu duruma isyan
etmişti… Ve demişti ki; “Bugün
Türkiye’de bütün makamlar siyasi oldu.
Nerdeyse odacılık bile siyasi makam
haline gelecek. Her yere siyaseten
geliniyor. İyi de Türkiye bu kafayla
nereye kadar gider?”

Demokratik teamülleriyle övünen
Amerika Birleşik Devletleri’ne
bakın...Başkan değişir, perde değişmez.
Aktör gider, sahne durur. Bürokrasi
dediğiniz şey bir teknik akıldır;
mühendisliktir, hafızadır, kurumsal
disiplindir. Başkan ya da ülkeyi yöneten
irade siyasi olabilir ama memuriyet teknik
bir iştir. Devlet ciddiyeti dediğiniz şey de
tam olarak budur: Kuralların kişilere göre
eğilip bükülmemesi…

Bizde ise tablo epey karışık… Genel
müdür dün bürokrat, bugün siyasetçi; il
müdürü dün teknik adam, bugün partili
reflekslerle pozisyon alan bir figür.
Üniformalar aynı, zihinler tek tip. Robotik
bir itaat zinciri… Soru sormayan, risk
almayan, imza atmaktan çekinen bir
bürokrasi. 

Şimdi dürüst olalım: Liyakat bir
romantik hatıra mıdır? Uzmanlık, bir CV
süsü müdür? “Benim adamım”
kültürüyle kurumsal kapasite inşa edilebilir
mi? 

Bu soruların cevabı retorik değil,
ekonomik ve toplumsal sonuçlar doğurur.
Çünkü liyakatı askıya aldığınızda, verimlilik
düşer; verimlilik düşünce kamu hizmeti
zayıflar. Kamu hizmeti zayıfladığında ise
devletle vatandaş arasındaki güven
köprüsü yıkılır.

Devlet dediğiniz aygıt, bir siyasi
vesayet mekanizması değildir. Vali,
devletin valisidir; bir partinin değil. İl
müdürü kamu görevlisidir; bir il başkanının
saha temsilcisi değil. Bürokrat teknik
akıldır; seçim afişi değil.

Demokratik toplumlarda siyaset
çerçeveyi çizer, bürokrasi o çerçevenin
içinde aklı işletir. Siyaset yön verir,
bürokrasi icra eder. Bu ayrım silindiğinde
ortaya çıkan şey, kurumsal devlet değil;
yönetim krizi olur. Her gelenin kadro
mühendisliği yaptığı bir düzende hafıza
sıfırlanır. Hafıza sıfırlanınca da her şey
yeniden icat edilir. Her icat da millete
zaman ve para kaybettirir. Ancak
Türkiye’nin meselesi sadece “devleti
yöneten” kadro meselesi değil, bir
zihniyet meselesidir. Devleti kalıcı bir
organizma olarak mı görüyoruz, yoksa
dönemsel bir ganimet alanı olarak mı?
Esas yanıtı aranan soru budur !

Elbette ülkeyi siyaset
yönetecek. Elbette halkın iradesi
sandıkta tecelli edecek. Ama
sandık, devletin teknik aklını
tasfiye etme yetkisi vermez.
Sandık, siyasete yönetme
yetkisi verir; kuralları
keyfileştirme ruhsatı değil !

İsmet Orhan

Kimse bir şeyin 
farkında değil mi ?
n Sayfa 4’te

İstanbul Başsavcısı
Fatih Dönmez oldu
İstanbul
Cumhuriyet
Başsavcısı Akın
Gürlek'in Adalet
Bakanı olarak
atanmasının
ardından
İstanbul'un yeni
Cumhuriyet
Başsavcısı Fatih
Dönmez oldu.

Beren 
Saat

yeni bir
sayfa 

açtı
n 8’de

Kraliçe II.
Elizabeth’in 

mektubu
açık

artırmada
n 8’de



Karşıyaka Belediyesi iştiraki Kent
A.Ş. bünyesinde faaliyet gösteren
Cordelion Mutfak Sanatları Merkezi,
zihinsel engelli bireylerin sosyal ve
ekonomik hayata katılımını hedefleyen
anlamlı bir buluşmaya ev sahipliği yaptı.
Karşıyaka Akademi Zihinsel Engelliler
Derneği (KAZED) tarafından yürütülen
uluslararası IDEA-VET Projesi
kapsamında mutfak eğitimi alan özel
bireyler, programı başarıyla
tamamlayarak hazırladıkları lezzetleri
düzenlenen özel bir etkinlikle davetlilere
sundu.İtalya Ulusal Ajansı tarafından
kabul edilen ve İtalya’dan gelen proje
ortaklarının da yerinde takip ettiği

çalışma, zihinsel engelli bireylerin iş
hayatına hazırlanması için geliştirilen
‘Mutfak Becerileri Modülü’nü temel
alıyor. Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, Karşıyaka Kaymakamı
Özkan Demir’in eşi Dilek Demir ve
projeye istihdam desteği sağlayan ISS
firması yöneticilerinin katıldığı etkinlikte,
eğitim alan gençler hazırladıkları
birbirinden lezzetli yiyecekleri konuklara
servis etti. Gerçek bir mutfak deneyimi
yaşayan gençlerin özgüveni ve
profesyonelliği takdir topladı. Eğitim
programını tamamlayan çocuklara
meslek edindiren proje kapsamında, ISS
yöneticileri tarafından 10 gence istihdam

sağlanacak. Etkinlik sonunda KAZED
Başkanı Tülin Topuzoğlu, projeye
sunduğu kapsayıcı destekler ve mutfak
alanlarını çocukların kullanımına açtığı
için Belediye Başkanı Yıldız Ünsal’a bir
teşekkür plaketi takdim etti. Ayrıca
projeye katkı sunan Kent A.Ş., Cordelion
MSM ve ISS yetkililerine de teşekkür
belgeleri verildi. Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal, “Cordelion Mutfak
Sanatları Merkezi’nde gençlerimizin
kazandığı bu beceriler, onların sosyal ve
ekonomik hayatta ne kadar güçlü yer
alabileceklerini kanıtladı ve hepimiz için
gurur kaynağı oldu. Karşıyaka Belediyesi
olarak, engelleri birlikte aşmak için her

zaman yanınızda olmaya devam
edeceğiz. Bu projenin istihdamla
taçlanması, yerel yönetim ve özel sektör
iş birliğinin en güzel örneklerinden
biridir. Sosyal belediyecilik anlayışımızla
daha eşit, daha adil ve kapsayıcı bir kent
için çalışmaya devam edeceğiz. Tüm
gençleri bu özverili çalışmalarından
dolayı yürekten kutluyor, emeği geçen
herkese teşekkür ediyorum” diye
konuştu. KAZED Başkanı Tülin
Topuzoğlu ise, “Başta Belediye
Başkanımız Yıldız Ünsal olmak üzere bu
anlamlı projeye destek olan herkese, tüm
paydaşlarımıza teşekkürlerimi
sunuyorum” dedi. HABER MERKEZİ

Kuşadası Belediyesi tarafından personel

arasından gönüllülük esasına göre seçilerek

oluşturulan hafif düzey arama kurtarma

ekibi (KUBAK), Kıyı Ege Belediyeler

Birliği’nin (KEBB) düzenlediği ‘İzmir’de

Afet’ adlı panele katıldı. Ekip panelden önce

kurulan stantlarda, Kuşadası Belediyesi’nin

kenti olası deprem ve afetlere karşı hazırlıklı

hale getirmek için yaptığı çalışmaları etkin

bir şekilde anlattı.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği Kent

Söyleşileri programı, İzmir Tepekule

Kongre ve Sergi Merkezi’nde

gerçekleştirildi.  KUBAK ekibi, kurdukları

stantta broşürler ve çeşitli materyallerle

Kuşadası Belediyesi’nin kenti olası deprem

ve afetlere karşı hazırlıklı hale getirmek için

yaptığı çalışmaları etkin bir şekilde anlattı.

Yoğun ilgi gören KUBAK ekibinin standını,

il ve ilçelerin belediye başkanları ile AKUT

kurucusu Nasuh Mahruki de ziyaret etti.

KUBAK ekibi daha sonra ‘İzmir’de Afet’

adlı panele katıldı. 

‘Farklı boyut’
Kuşadası Belediyesi’nin, aktif fay hatları

üzerinde yer alan kenti olası deprem ve

diğer doğal afetlere karşı daha güvenli hale

getirmek için çalışmalarını sürdürdüğünü

belirten Afet İşleri Müdürü Jeoloji

Mühendisi Edip Adanalı, “Toplanma ve

barınma alanları ile ilgili çalışmalarımız

tamamlandı. Riskli yapılarda denetim

sağlıyoruz” diye konuştu. HASAN ERCAZİP

Özel gençler
mutfakta buluştu

Özel gençler
mutfakta buluştu

Özel gençler
mutfakta buluştu

Özel gençler
mutfakta buluştu

Özel gençler
mutfakta buluştu

Özel gençler
mutfakta buluştu

Cordelion Mutfak Sanatları Merkezi’nde eğitim alan zihinsel engelli gençler, hazırladıkları
lezzetleri düzenlenen özel etkinlikte davetlilere sundu. Özel bireyler, eğitim sürecini tamamladı

Marmaris Belediyesi, Ramazan ayında da
vatandaşların yanında olmaya devam
ediyor. Her gün üç çeşit sıcak yemek
dağıtacak olan belediye, yüzlerce ailenin
sofrasına bereket katacak. Yardımlaşma ve
paylaşma duygularının yoğun olarak
yaşandığı Ramazan ayında çalışmalarını
sürdüren Marmaris Belediyesi, Ramazan ayı
boyunca her gün üç çeşit yemek dağıtımı
gerçekleştirecek. Belediye aşçılarının özenle
hazırladığı yemekler, ikram aracı aracılığıyla
vatandaşlara ulaştırılacak. Ramazan ayının
paylaşma ve dayanışma ruhunu büyütmeyi
amaçlayan uygulama kapsamında yemek
dağıtımı, Ramazan ayı süresince her gün
17.00 – 18.00 saatleri arasında Çıldır
Mahallesi 166 Sokak’ta (Erkan Işıksal Spor
Tesisleri’nin yan sokağı – Ahu Hetman
Hastanesi Diyaliz Merkezi arkası)
gerçekleştirilecek.  HABER MERKEZİ

Paylaşmanın bereketi 
Marmaris’te büyüyor

Burhaniye ilçesinde, Öğretmenler
Mahallesi’nde bulunan Hacı 
Mustafa Müdüroğlu Ortaokulu’nda
Ramazan ayı birlik ve beraberlik
içerisinde karşılandı.Okul Müdürü
Ahmet Faruk Erdoğan, okul aile
birliği ve öğrencilerin katılımıyla
gerçekleştirilen programda
Ramazan ayının manevi atmosferi
hep birlikte yaşandı.Programla
ilgili açıklamayı Okul Aile Birliği
Başkanı Halide İkbal Adaş 
yaptı. Adaş, Ramazan ayının
paylaşma, dayanışma ve kardeşlik
duygularını güçlendiren müstesna 
bir zaman dilimi olduğunu 
belirterek, öğrencilerin bu
bilinçle yetişmesinin öneminden
söz etti. İHA

Okul aile birliğinden
dayanışma vurgusu

Osmanlı mutfağında sultanlara
hazırlanan günümüzde ise 
Ramazan ayında iftar menülerinin
vazgeçilmez tatlıları arasında yer 
alan güllaç, sofraları süslüyor. Hafif 
bir tatlı olması sebebiyle iftarda
vazgeçilmez lezzetler arasında yer
alan en renkli tatlılardan güllaç,
Ramazan ayında yoğun ilgi görmeye
devam ediyor. Dardanos Mutfak
Akademisi Asistanı Emre Usta 
güllacın yapım aşamasındaki püf
noktalarını anlattı. Güllaç tatlısının
1400'lü yıllarda Osmanlı mutfağında
ortaya çıktığını ardından halka da
ulaştığını söyleyen Mutfak
Akademisi Asistanı Emre Usta,
hafif bir tatlı olduğu için Ramazan
ayında sofralarda tercih edildiğini
belirtti. İHA

Güllaç, hafifliğiyle
sofraların sevileni

Bodrum Belediyesi tarafından “Kadın Sağlığı
Buluşmaları” kapsamında Herodot Kültür Merkezi’nde
“Menopozda Beden, Beslenme ve Denge” etkinliği
gerçekleştirildi. Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü
organizasyonuyla “Kadın bedeninin dönüşümüne
bütüncül bir bakış” mottosuyla düzenlenen
programda, perimenopoz ve menopoz sürecinde
değişen bedenin tanınması, dengeyi destekleme
yöntemleri ve doğru beslenme alışkanlıkları ele alındı.
Etkinlikte Dr. Aybala Akıl, menopoz öncesi ve sonrası
kadın sağlığı hakkında bilgiler paylaştı. Diyetisyen
Beste Tulup değişen beslenme ihtiyaçlarına ilişkin
öneriler sundu. HABER MERKEZİ

Milas Belediyesi birlik, beraberlik ve dayanışmanın
simgesi olan Ramazan ayında gıda kolisi yardımı
gerçekleştiriyor. Sosyal belediyeciliği önceleyen ve bu
doğrultuda çalışmalar gerçekleştiren Milas Belediyesi,
Ramazan ayında ailelere yardım elini uzatıyor.
Ramazan ayı boyunca gıda kolilerini ihtiyaç sahiplerine
ulaştıracak olan Milas Belediyesi Ramazan Ayı’nın
paylaşma ruhuna ortak oluyor. Milas Belediye Başkanı
Fevzi Topuz, gıda kolilerinin paketlendiği Milas
Belediyesi Sosyal Hizmetler Müdürlüğü Binası’nı
ziyaret ederek vatandaşlara dağıtımı yapılan gıda
kolilerini kendi elleriyle doldurdu.
HABER MERKEZİ 

Milas’ta gıda kolisi dağıtımları sürüyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye
Dairesi Başkanlığı, hava aracı
kazalarına müdahale kapasitesini
güçlendirmek amacıyla Türk Hava
Kurumu Selçuk Efes Havacılık Eğitim
Merkezi ile teknik iş birliği
gerçekleştirdi. Program kapsamında
itfaiye personeline; uçak ve helikopter
kazalarında müdahale yöntemleri,
riskli bölgeler, yakıt ve patlama
tehlikesi ile enkaz alanına güvenli
yaklaşma mesafesi gibi hayati
konularda kapsamlı eğitim verildi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi
İtfaiye Dairesi Başkanlığı, olası uçak ve
helikopter kazalarına müdahale
kapasitesini artırmak amacıyla önemli
bir iş birliğine imza attı. İtfaiye ekipleri,
Türk Hava Kurumu Selçuk Efes
Havacılık Eğitim Merkezi ile ortak bir
eğitim süreci başlattı. İtfaiye Dairesi
Başkanlığı Eğitim Şube Müdürlüğü
koordinasyonunda düzenlenen program
kapsamında 30 personele; genel

havacılık mevzuatı, sabit ve döner
kanatlı hava araçlarının yapısal
özellikleri, yakıt sistemleri, kompozit
gövde yapıları ve hava aracı kaza-kırım
süreçlerine ilişkin teorik ve uygulamalı
eğitim verildi.

Teknik eğitim
Eğitimlerde;

uçak ve helikopter
kazalarında
müdahale
yöntemleri, riskli
alanların tespiti,
yakıt ve patlama
tehlikesi ile enkaz
bölgesine güvenli
yaklaşım mesafesi
gibi hayati başlıklar
ayrıntılı biçimde ele alındı.
Olası bir hava aracı kazasında can
kaybını en aza indirmek ve müdahale
süresini kısaltmak amacıyla kurumlar
arası koordinasyonun önemi

vurgulandı. Havaalanı yetkilileri ile
belediye itfaiye birimleri arasındaki
komuta-kontrol mekanizması, bilgi
akışı ve eşgüdüm süreçleri
değerlendirilirken; çoklu kurum

müdahalesinin etkinliğini
artırmaya yönelik

senaryo temelli iş
birliği modeli

üzerinde
duruldu. Bu
teknik
eğitimlerle,
İzmir
genelinde

meydana
gelebilecek

hava aracı
kazalarına daha

hızlı ve güvenli
müdahale edilmesi,

operasyonel kapasitenin ve saha
güvenliğinin üst seviyeye çıkarılması
hedefleniyor. HABER MERKEZİ

İtfaiyeden gökyüzü hazırlığı

Ada’da deprem önlemleri anlatıldı
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Bodrum’dan “Beslenme ve Denge” etkinliği

Efes Selçuk’ta
“Başarı” söyleşisi
AÇEV, Efesli Babalar ve Efes Selçuk
Belediyesi iş birliğiyle Selçuk Efes Kent
Belleği’nde anlamlı bir söyleşi gerçekleştirildi.
Psikolojik Danışman Mustafa Köseoğlu’nun
konuşmacı olarak katıldığı
“Benim Başarım: Çocuklarda
Başarıyı Yeniden
Tanımlamak” başlıklı
etkinlikte, Efes Selçuklu
babalara çocuklarda
başarı kavramına dair
önemli bilgiler aktarıldı.
Söyleşide; başarının
tanımı, çocukların gelişim
sürecinde ailenin rolü,
ebeveyn tutumlarının etkisi ve
sınavlara hazırlanan öğrencilerin psikolojisi
kapsamlı biçimde ele alındı. Çocukların
başarı kavramına farklı bir perspektiften
yaklaşmayı amaçlayan etkinlikte, başarıyı
yalnızca akademik sonuçlarla
sınırlandırmanın çocukların gelişimine etkileri
değerlendirildi. HABER MERKEZİ
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Muğla Büyükşehir Belediyesi,
bebek sahibi olan ailelerin yanında
olmak ve anne-bebek sağlığını
desteklemek amacıyla hayata
geçirdiği “Hoş Geldin Bebek
Yaşama Sırası Sende”
projesiyle il genelinde
binlerce aileye ulaşıyor.

Proje kapsamında yeni
doğan bebeklerin temel
ihtiyaçlarını içeren
hediye çantaları ailelere
ulaştırılırken, annelere
hamilelik sürecinden
başlayarak bebeğin ilk iki
yaşına kadar uzanan
dönemde eğitim ve
danışmanlık desteği sağlanıyor.
Büyükşehir Belediyesi, 13 ilçede
yürüttüğü çalışma ile bugüne kadar

4 binin üzerinde aileye destek
verirken, 2 bini aşkın anneye de
bilgilendirici eğitimler sundu.

Ek destek
Bebekler için
hazırlanan hediye

çantalarında kıyafet,
eldiven, çorap, suluk,
derece ve battaniye
gibi temel ihtiyaçlar
yer alıyor. Proje ile
özellikle annelerin
bilinçli destek

alması, bebeklerin
sağlıklı büyüme ve

gelişim süreçlerinin
güçlendirilmesi

hedefleniyor. Projeden
yararlanmak isteyen Muğla’da

ikamet eden vatandaşlar, 444 48 01
Çağrı Merkezi üzerinden
başvuruda bulunabiliyor. Halk Kart
hizmetinden yararlanan annelere
ise nakit desteğin yanı sıra
çocukları 24 aylık olana kadar
aylık ek destek sağlanıyor.

“Hoş Geldin Bebek Yaşama
Sırası Sende” projesi kapsamında
yürütülen eğitim çalışmalarıyla
annelere; gebelik sürecinde dikkat
edilmesi gereken konular, sağlıklı
beslenme, doğum sonrası emzirme,
aşı takibi ve bebek bakımı
başlıklarında destek veriliyor.
Alanında uzman ekipler tarafından
yürütülen eğitimlerle anne ve
bebek sağlığının korunması
amaçlanıyor.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve

Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, proje ile
ailelerin mutluluğunu
paylaştıklarını belirterek şu
ifadeleri kullandı: “Ülkemizin
içinde bulunduğu sosyal ve
ekonomik koşullarda her yaştan
hemşerimizin yanında olmayı
önceliyoruz. Muğla’mızda
dünyaya gözlerini açan
bebeklerimizin ve fedakâr
annelerimizin bu özel sürecinde
yanlarında oluyoruz. Ekiplerimizle
evlere misafir oluyor, anne ve
bebek sağlığı için destek
sunuyoruz. Toplumun temeli olan
aile kurumunu güçlendirmek,
mutlu bir Muğla için
çalışmalarımızı kararlılıkla
sürdürüyoruz.” HABER MERKEZİ

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras, “Hoş Geldin Bebek Yaşama Sırası

Sende” projesiyle il genelinde dünyaya gözlerini açan bebeklerin ve annelerin yanlarında olduğunu belirtti

Menemen'de "Türk Medeni Kanunu

100 Yaşında" başlıklı panel düzenlendi.

İçerdiği yasalarla kadınların eşit yurttaş

olabilmesi yolundaki en önemli

adımlardan olan Türk Medeni Kanunu,

kabulünün 100. yılında Menemen

Kültür Merkezi'nde düzenlenen panel

ile bir kez daha kutlandı ve hatırlandı.

Programın açılış konuşmasını yapan

Türk Kadınlar Birliği Menemen Şube

Başkanı Mevlüde Koç, "Medeni Kanun

ile kadın, hukuk önünde birey olarak

tanınmış, aile içinde, mirasta ve

toplumsal yaşamda eşitlik temelinde

haklara kavuşmuştur. Ardından

belediye ve milletvekili seçimlerinde

seçme ve seçilme haklarını elde eden

Türk kadını, cumhuriyetin en güçlü

kazanımlarından birine sahip olmuştur.

Bugün Türk Medeni Kanunu'nun 100.

yılını anarken, geçmişi yâd etmekle

kalmıyor, bu mirası geleceğe taşıma

sorumluluğunu da bir kez daha

hatırlıyoruz. Bu anlamlı organizasyona

ev sahipliği yapan, her zaman

kadınların ve STK'ların yanında duran

Menemen Belediye Başkanımız Aydın

Pehlivan'a gönülden teşekkür ediyorum.

Kadının güçlenmesi, toplumun

güçlenmesi demektir. Gazi Mustafa

Kemal Atatürk ve bu sürece emeği

geçen öncü kadınlarımızı saygı ve

minnetle anıyorum." dedi.

Menemen Belediye Başkanı Aydın

Pehlivan ise konuşmasında Cumhuriyet

değerlerinin korunacağını vurguladı.

Başkan Pehlivan, "Cumhuriyetimizin

kurucusu Gazi Mustafa Kemal

Atatürk'ün liderliğinde gerçekleştirilen

reformlar, milletimizin çağın

gereklerine uygun bir hukuk düzenine

kavuşmasını sağlamıştır. Bu kanunla

birlikte; tek eşlilik esası benimsenmiş,

resmî nikâh zorunlu hale gelmiş,

boşanma hukuki güvenceye bağlanmış,

kadınlar mirasta, mal varlığında ve aile

hukukunda erkeklerle eşit haklara

kavuşmuştur” dedi. OĞUZ YÖRÜK

BAŞKAN ARAS: TOPLUMUN TEMELİ OLAN AİLE KURUMUNU GÜÇLENDİRECEĞİZ

Muğla’da bebekler mutlu

Karabağlar’da birlik
sofrası kuruluyor
Karabağlar Belediyesi, 27 Şubat – 13 Mart
tarihleri arasında ilçenin farklı
mahallelerinde kuracağı iftar sofraları ile
binlerce vatandaşı aynı sofrada
buluşturacak. Belediye ekipleri tarafından
organize edilen program kapsamında
Vatan Mahallesi'nden Limontepe'ye kadar
birçok noktada iftar sofraları kurulacak.
Vatandaşlar, Ramazanın manevi
atmosferini komşularıyla birlikte
yaşayacak. İftar sonrası Karagöz-Hacivat
gölge oyunları da sahnelenerek geleneksel
Ramazan Kültürü yaşatılacak. Ayrıca farklı
camilerde vatandaşlara geleneksel
Osmanlı şerbeti ikram edilecek.
HASAN ERCAZİP

Medeni Kanun’un 100. yılına özel kutlama

Merkezefendi Belediyesi, sosyal belediyecilik
anlayışıyla çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor.
Merkezefendi Belediyesi Halk Ekmek Büfeleri
Ramazan Ayı süresince Pazar günleri hariç haftanın
altı günü, her gün saat 12.00'de hizmet vermeye
başlayacak. İlçe genelinde farklı noktalarda bulunan
büfeler, Ramazan ayı boyunca vatandaşların ekmek
ve pide ihtiyaçlarını karşılamayı sürdürecek. Halk
Ekmek Büfeleri'nde ekmek 10 TL, Ramazan Ayı'nın
vazgeçilmezi olan Ramazan pidesi ise 20 TL'den
satışa sunulacak. Halk Ekmek büfeleri uygun fiyatıyla
hem aile bütçesine katkı sağlamaya hem de kaliteli ve
sağlıklı ürünleri vatandaşlarla buluşturmaya devam
ediyor.HABER MERKEZİ

Halk Ekmek, halkın bütçesine dost

Patili dostların şüpheli ölümlerine müdahalePatili dostların şüpheli ölümlerine müdahalePatili dostların şüpheli ölümlerine müdahalePatili dostların şüpheli ölümlerine müdahalePatili dostların şüpheli ölümlerine müdahalePatili dostların şüpheli ölümlerine müdahale

Kemalpaşa’da fırınlarda
Ramazan denetimi
Kemalpaşa Belediyesi, Ramazan ayının
manevi atmosferinde hem dayanışma
sofraları kuruyor hem de vatandaşların
sağlıklı ve güvenli gıdaya ulaşabilmesi için
denetimlerini sürdürüyor. Ramazan ayı ile
birlikte ilçe genelindeki fırın ve unlu mamul
işletmelerinde de hijyen, gramaj ve fiyat
kontrolleri sıklaştırılırken, Kent Lokantası
Altan Balcı Aşevi'nde ücretsiz iftar yemeği
vatandaşlarla buluşturuluyor. Kemalpaşa
Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri,
Ramazan'ın başlaması ile birlikte ilçedeki
fırınlarda ve unlu mamul işletmelerinde
denetimleri sıklaştırdı.  Ekipler, kontrolleri
gerçekleştirdi. HABER MERKEZİ

Buca’da Cumhuriyet Mahallesi’nde
yaşanan ve sosyal medyaya yansıyan şüpheli
hayvan ölümleri üzerine inceleme başlatıldı.
Buca Belediyesi ekipleri, olayın ardından Evka-
1 bölgesine sevk edilirken, ölen hayvanlar
toksikoloji analizi için laboratuvara gönderildi.

Buca Belediyesi’nden yapılan açıklamaya
göre, sosyal medyada paylaşılan görüntüler
sonrası ekipler vakit kaybetmeden sahaya
yönlendirildi. İlçe Tarım Müdürlüğü yetkilileriyle
birlikte bölgede inceleme yapan Buca
Belediyesi ekipleri, ölü hayvanları ölüm
nedenlerinin belirlenmesi amacıyla Kontrol
Araştırma Enstitüsü’ne gönderdi. Enstitüde
yapılacak toksikoloji analizleriyle zehirlenme

ihtimalinin araştırılacağı, elde edilecek
sonuçlara göre emniyet birimleriyle koordineli
biçimde sorumluların tespiti için gerekli
adımların atılacağı bildirildi.

‘Takipçisi olacağım’
Buca Belediye Başkanı Görkem Duman,

konuya ilişkin yaptığı açıklamada, “Yüreğimizi
yakan bu görüntüler kabul edilemez. Sokaktaki
can dostlarımızın hayatına kasteden kim varsa,
hukuk önünde en ağır cezayı alması için sürecin
bizzat takipçisi olacağım. Buca’da hiçbir canlı
sahipsiz değildir” ifadelerini kullandı.
Vatandaşlar, sorumluların bulunması ve gerekli
işlemlerin yapılmasını talep etti. HABER MERKEZİ 

Muğla Büyükşehir Belediyesi tarafından Datça'nın
İskele Mahallesi'nde hayata geçirilecek Gündüz
Bakımevi projesi için çalışmalar hız kazandı. Muğla
Büyükşehir Belediyesi tarafından Datça'nın İskele
Mahallesi'nde hayata geçirilecek Gündüz Bakımevi
projesi için çalışmalar hız kazandı. Projenin ilk adımı
olan grobeton dökümünün bu hafta içinde yapılması,
önümüzdeki hafta ise temelin atılması planlanıyor.
Muğla Büyükşehir Belediyesi Etüt ve Projeler Dairesi
Başkanı Münevver Tetik, teknik ekiplerle birlikte
sahada incelemelerde bulunarak çalışmaların son
durumu hakkında bilgi aldı. Belediyenin koordinesinde
yapılması planlanan basketbol sahası  ve etkinlik alanı
için de yerinde keşif gerçekleştirildi. HABER MERKEZİ

Gündüz bakımevi çalışması hızlandı
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168 yazar, sanatçı, akademisyen,

gazeteci ve meslek odası temsilcisinin

imzasıyla “Laikliği Birlikte

Savunuyoruz” başlıklı bir metin kaleme

alındı.

Metinde, son dönemde laikliğe

dönük saldırılara tepki gösterilerek,

“Laikliği savunmak suç değildir.

Laikliği birlikte savunuyoruz, şeriatçı

dayatmaları reddediyoruz!” vurgusu

yapıldı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip

Erdoğan, yapmış olduğu açıklamada,

bildiriye tepki gösterdi.

Erdoğan, "Özellikle istikbalimizin

teminatı olan yavrularımızın bu

mübarek günlerin farkında olmalarını

sağlayacak, okullarda

düzenleyeceğimiz çeşitli etkinliklerle

bu bereket ikliminden faydalanmalarını

temin edeceğiz. Türkiye'de laiklik

tartışması yokken, özgürlük alanları

hiçbir şekilde kısıtlanmadığı halde

milletimizin inancını özgürce

yaşamasına tahammül edemeyen azgın

güruhun hezeyanlarına kulak asmadan

doğru bildiğimizden asla

ayrılmayacağız" dedi.

Genelgeyi savundu
Cumhurbaşkanı’nın açıklaması

sonrası Milli Eğitim Bakanı Yusuf

Tekin de bir açıklama yaptı. TGRT

Haber kanalına konuşan Bakan Tekin,

bildiri hakkında yargı sürecini

başlattığını duyurdu.

Okullara gönderilen “Maarifin

Kalbinde Ramazan” genelgesini

savunan Tekin, "Genelge her şeyi

özetliyor. Anayasamızın getirdiği

yükümlülükler, milli eğitim temel

kanunu bize bu konuda görev veriyor.

Neleri hangi amaçla yapacağımız belli

bazı gazeteler genelgede ortaya

koyduğumuz amaçlarla ilgili tek kelime

etmiyorlar. Bunun yerine uydurdukları

birtakım iddiaları genelgede varmış

gibi yayımlıyorlar. Hukuk devleti ve

laikliği tanımlama hakkını onlara kim

veriyor?" ifadelerini kullandı.

Tekin, 'Laiklik Bildirisi' hakkında

ise, "Hiçbirini ciddiye almıyorum. 168

imzalık laikliği savunuyoruz

bildirisinde geçen ifadeler nedeniyle de

yargı süreci başlatıyorum" şeklinde

konuştu.

28 Şubat vurgusu
Tekin, bildirinin '28 Şubat' sürecini

anımsattığını ifade ederek, "Niyet

okumaya dayalı kötü niyetli bir bildiri

onlar nasıl demokratik haklarını

kullanıyorlarsa ben de demokratik

hakkımı kullanacağım. Bunların

gözünde noel, cadılar bayramı kutlamak

laikliğe aykırı değil ama kültürel

mirasımızın devamı ramazan etkinlikler

konusunda nedense laiklik akıllarına

geliyor. Bu genelgenin içinde dini hiçbir

şey yok" dedi. HABER MERKEZİ

CHP Milli Eğitim Politika
Kurulu Başkanı ve İstanbul
Milletvekili Suat Özçağdaş,
okullarda Ramazan ayı
etkinliklerinin düzenlenmesine
dair basın açıklaması yaptı.
Eğitimde onlarca sorun
olduğunu, Milli Eğitim Bakanı
Yusuf Tekin’in bu sorunları
görmezden geldiğini söyleyen
Özçağdaş, "Milli Eğitim
Bakanı, öğrencilerimizi
ayrıştırmaya, fişlemeye, okul
iklimini bozmaya, toplumu
kutuplaştırmaya ve hadsiz
açıklamalarda bulunmaya
devam ediyor. Ülkemiz,
muhalefete 'cahil, okuma-
yazma bilmeyen, anlamayan'
diyebilecek kadar üslupsuz,
küstah, hakaretsiz konuşmayı
beceremeyen, hadsiz bir
Bakanla ilk kez karşılaşıyor"
ifadelerini kullandı.

Anayasa hatırlatması
Özçağdaş, şöyle devam etti:
"Anayasamızın 24.

Maddesi ‘Herkes, vicdan, dini
inanç ve kanaat hürriyetine
sahiptir’ diyerek dini inanç ve
kanaatlerin bireyselliğini
güvence altına almıştır. Yine
42. Maddesi’nde de eğitim-
öğretimin içeriğinin sınırları
‘Eğitim ve öğretim, Atatürk
ilkeleri ve inkılapları
doğrultusunda, çağdaş bilim ve
eğitim esaslarına göre, Devletin
gözetim ve denetimi altında

yapılır’ denilerek çizilmiştir.
Ayrıca 1739 Sayılı Milli
Eğitim Temel Kanunu’nun 12.
Maddesi ‘Türk milli eğitiminde
laiklik esastır’ ile laik eğitim
güvence altına alınmıştır.
Birleşmiş Milletler Çocuk
Haklarına Dair Sözleşme de
çocukların veya ailelerinin
düşünceleri ve veya inançları
nedeniyle ayrımcılığa
tutulmaması için gerekli
önlemlerin alınmasını taraf
devletlere açık bir yükümlülük
olarak tanımlar.
Toplumumuzun yüzyıllardır
yaşattığı kültürel ve manevi
değerleri siyasi projelere
dönüştürmek, çocukları
ayrıştırmaya çalışmak kimsenin
haddi değildir. Eğitimde hiçbir
uygulama, çocuklarımızı dini
ya da ideolojik yönlendirmeye
maruz bırakacak biçimde
tasarlanamaz. Okullar bütün
inançlara eşit mesafede duran,
tüm çocukların kendini eşit ve
güvende hissettiği, tarafsız,
kamusal alanlar olmak
zorundadır. Milli Eğitim
Bakanı’na bir kez daha
söylüyoruz: Eğitimle ilgili
karar alırken; makam, koltuk
kaygını değil, öğrencilerin
ihtiyaçlarını öncele! Siyasi
kariyerin için değil;
çocuklarımız, velilerimiz,
öğretmenlerimiz ve
okullarımız için çalış!" 
HABER MERKEZİ

‘Çocuklarımız için çalış’

Cumhurbaşkanı’nın, “Doğru bildiğimizden asla ayrılmayacağız” sözleri ile tepki gösterdiği “Laikliği 
Birlikte Savunuyoruz” başlıklı bildiriye karşı Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’den yargı atağı geldi
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‘Laiklik Bildirisi’ 

iktidarın hedefinde

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ, partisinin genel merkezinde
düzenlediği basın toplantısında gündeme ilişkin değerlendirmelerde

bulundu. TBMM Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi
Komisyonu'nun raporuna ilişkin konuşan Özdağ, şu

ifadeleri kullandı: “Bu rapor Türkiye Cumhuriyeti
devletinin çıkarmış olduğu ilk, milli üniter laik devleti
ortadan kaldırma ile ilgili resmi rapor. Bunun başka
anlamı yok. Kimse bize güzelleme yapmasın. Bu
rapor, Türkiye Cumhuriyeti devletinin anayasal
yapısına indirilmiş bir darbedir. Evet, terörsüz bir
Türkiye'yi bütün Türkiye Cumhuriyeti vatandaşları
istiyor. Ancak bunu terör örgütüyle pazarlık yaparak,

terör örgütünün taleplerini kabul ederek ve Türkiye'yi
etnisiteler, mezhepler ekseninde bölerek

yapamazsınız.” HABER MERKEZİ

Özdağ’dan komisyon raporuna tepki

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN'IN TEPKİ GÖSTERDİĞİ BİLDİRİYİ YUSUF TEKİN YARGIYA TAŞIYOR

BAĞYURDU YENİ MAHALLESİ 403 ADA 6, 7 VE 8
PARSELLERİ KAPSAYAN ALANA AİT İMAR UYGULAMASI

İLE İLGİLİ ASKI-BİLGİLENDİRME VE İNTERNET İLANI
TUTANAĞI

İzmir İli, Kemalpaşa İlçesi, Bağyurdu Yeni Mahallesi 403 ada 6, 7 ve 8 parselleri kapsayan,
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı içerisinde belirlenen düzenleme sahasında 3194 sayılı İmar
Kanunu’nun 18. Madde Uygulamasına göre yapılan parselasyon planı ve dağıtım cetveli İzmir
Büyükşehir Belediyesi Encümeni’nin 08/01/2026 tarih ve 04-02 sayılı kararı ile onanmıştır. 
Parselasyon planı ve dağıtım cetveli, 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesine göre incelen-
mek üzere 04/02/2026 tarihinden başlayarak bir ay süreyle askıya çıkarılmış olup, 06/03/2026
tarihinde askıdan indirilecektir. Askı süresi içerisinde yapılan itiraz başvurularının zımni red süresi
askıdan iniş tarihinden itibaren 30 gün olup, zımni red süresinin son gününü izleyen günden
sonra 60 gün olan genel dava açma süresi başlayacaktır. 60 Nolu Parselasyon Planına, ilan askı
süresi içerisinde itiraz edilmediği takdirde, askı süresi bitiminde son kontrollerinin yapılarak, tescil
işlemi için, Kemalpaşa Tapu Sicil Müdürlüğü’ne iletilmek üzere gönderilecektir.3194 Sayılı İmar
Kanunu’nun 19.Maddesi ve 7201 sayılı Tebligat Kanunu’nun 29.Maddesine göre ilanen tebliğ ol-
unur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02398632

Devletin tepesinden,
Kurum ve kuruluşlarından,
Muhtarından,
mahalle bekçisine …

HHH

Siyasetçisinden,
Sanatçısından,
Gazetecisinden, 
televizyoncusundan,
İş insanından, esnafından,
Sokakta yürüyen sade 
vatandaşına …
Yahu Allah aşkına!
Hiçbir şeyi,
Göremiyor musunuz?
Hissedemiyor musunuz?
Fark edemiyor musunuz?
Yoksa!
Her şeyi bilip de,
Yutkunuyor musunuz?
Susmayı mı tercih 
ediyorsunuz?
Eğer kulluk yolunu seçtiyseniz,
Bir an önce söyleyin bilelim…
Bilesiniz ki !?
Kula kulluk edenin hayatı,
Toprağın üstünde de,
Altında da rağbet görmez…
Yeter artık!
Çocukların,
Kadınların,
Hayvanların,
Doğanın,
Kanına girdiğiniz!…

HHH

Çünkü bakın?…
Normal insanlar sokakta 
yürüyemez oldu…
Yoldan geçen çakallar omuz 
atıp 
geçiyor…
Kahveye,
Lokantaya,
Toplu taşıma araçlarına,
Silahlı saldırılar oluyor…
Apartman girişine,
Parklara,
Havaalanına,
Otobüs terminaline,
Trafikte,
Pompalı tüfekle saldırılıyor …
Taliban örneği çılgınlığı ülkeyi 
sarmaladı yakıyor…

HHH

Yetmiyor !…
% 99’u Müslüman dediğimiz 
ülkemizde …
Yolsuzlukta,
Hırsızlıkta,
Rüşvette,
Torpilde,
Cinayette,
Uyuşturucuda,
Zinada, ( suç olmaktan 
çıkarıldı)
Kumarda…
Çeteleşmede, mafyalaşmada,
220 ülke arasında,
195’ci sıraya yükseldik…

HHH

Tarihte,
Merkez Bankası ilk defa zarar 
ediyor,
Tüm vergiler faize yatırılıyor…

HHH

Bu suskunluk,
Bu vurdumduymazlık,
Bu farkındalıksızlık,
Nereye kadar?…
Farkına varın artık, lütfen!…
Bu halinizle!
Kötüleri şımartıyorsunuz …
Kötülüklere yol açıyorsunuz…
Ülkeyi mahvedip,
Yok olma yoluna 
sokuyorsunuz …
İnsanlığa zehir saçıyorsunuz …
Ve gerçekten,
Akla ziyan soruları 
sordurtuyorsunuz!?…
Hiç kimse,
Hiçbir şeyin farkında değil mi?
Eğer!
Farkında olup susuyorsanız,
Yazık kere yazıklar olsun …
Farkına varmayı es 
geçiyorsanız,
Yine yazıklar olsun!…

HHH

İbadet ayına girerken,
Oruç tutup,
Dualar edilecek!…
Yukarıda saydığım,
Fikriyatınız değişmeyecekse,
Yaradana inancınızı,
Yeniden gözden geçirin 
derim …

İsmet Orhan

Kimse bir şeyin 
farkında değil mi?CHP yetkilileri, 11. Yargı Paketi hakkında yürürlüğün durdurulması ve

iptali istemiyle AYM'ye başvuru yaptı. CHP Grup Başkanvekili
Gökhan Günaydın, partisi adına Anayasa Mahkemesi’ne

(AYM) yaptıkları başvurunun ardından Ahlatlıbel
Atatürk Parkı'nda gazetecilere açıklamalarda
bulundu. Günaydın, "yasaların şahsa bağlı
olmayan bir objektiflikle düzenlenmesi gerektiğini
ancak burada hakaret suçlarının diğer tiplerinin
ön ödeme kapsamına alınmasına rağmen
yalnızca kamu görevlisine görevinden dolayı
hakaret suçunun ön ödeme kapsamına
alınmadığını" söyledi. Hakaret suçunun tiplerinin

ön ödeme kapsamına alınmasına rağmen 25 Aralık
2025 tarihi itibarıyla uzlaşma sağlanan dosyalarda

ön ödeme  uygulanmadığını belirtti. HABER MERKEZİ

CHP, 11. Yargı Paketi’ni AYM’ye götürdü

‘Karanlığa teslim
olmayacağız’
Korkut Boratav, Taner Timur, Cem
Eroğul, Alaeddin Şenel, Oğuzhan
Müftüoğlu, Hayri Kozanoğlu, İlhan
Cihaner, Ayşe Kulin, Ahmet Telli,
Melike Demirağ, Rutkay Aziz, Onur
Akın, İlkay Akkaya, Şükrü Erbaş ve
Timur Soykan gibi isimlerin ilk imzacı
olarak yer aldığı bildiri ise şu şekilde:
"Laikliği Birlikte Savunuyoruz
Türkiye gerici-şeriatçı bir kuşatma
altında!
Ülkemiz ABD ve İsrail planları
doğrultusunda bölgemizdeki
gelişmelerle birlikte
‘Talibanlaştırma’ baskısı altına girmiş
durumda. ABD güdümlü bu gerici
saldırı ülkemizin önündeki en yakıcı
tehdide dönüşmüştür.
Siyasal İslamcı rejim, ABD ve
Trump'ın ipine sarılarak Türkiye’yi
adım adım Ortadoğu’nun gerici
bataklığına sürüklemektedir.
Laik eğitimi, laik hukuk düzenini ve
laik kamusal hayatı adım adım
ortadan kaldırmaya yönelik hamleler
ivme kazanmıştır.
Bu hamleler toplumdan yükselen
laiklik çağrılarına karşı gerici azınlığın
provokasyon ve saldırılarını göz ardı
etmeye; laik cumhuriyeti
savunanların -Anayasa’yı hiçe
sayarak- “suçlu” gibi
cezalandırılmasına kadar gelmiştir.
Laikliği savunmak suç değildir.
şeriatçı dayatmaları reddediyoruz!"



Muğla Akbelen'de 7 köyün
arazilerinin madene açılması üzerine
TBMM'de DEM, Yeni Yol ve CHP
Grup Başkanvekilleri ile bölge
halkından temsilciler basın açıklaması
düzenleyerek verimli tarım arazilerinin
madene açılmasına tepki gösterdi. 

‘Ağaçlar yok edilecek’
DEM Parti Grup Başkanvekili

Gülistan Kılıç Koçyiğit, şunları söyledi:
"2024 yılında da bir kamulaştırma

yapılmıştı ve o zaman da 190 parsel
kamulaştırılmıştı. Şimdi toplam 850
hektarın aslında kamulaştırıldığını, el
konulduğunu görüyoruz. Ayrıca
Akbelen'de maden şirketlerinin satın
aldıkları arazileri düşündüğümüz zaman
devasa bir yıkımın karşımızda olduğunu
görüyoruz. Sadece 679 hektarın son
kamulaştırmayla beraber 622.3 hektarı
tek bir kişiye ait tapulu arazi ve buna el
konulmuş durumda. 850 hektarın 250
hektarı zeytinlik alan. Bu da 50-55 bin
ağacın ya yerinden sökülmesi ya da
kesilerek yok edilmesi demek.
Zeytinimize el koyan, su havzalarımızı
yok eden, hayvanlarımızı otlattığımız
meraları yok eden bir iktidar
zihniyetiyle karşı karşıyayız. Bütün
bunları yapanlar birkaç maden şirketini
daha fazla zengin etmek için yapıyorlar.
Biz bu mücadelenin parçası
olduğumuzu ve ne olursa olsun
halkımızı yalnız bırakmayacağımızı
ifade etmek istiyorum."

Yeni Yol Grubu Grup Başkanvekili
Selçuk Özdağ, bu konuda muhalefet
olarak bir birliktelik inşa ettiklerini,
çünkü bunun herkesi ilgilendiren bir
konu olduğunu söyledi. Özdağ,
şunları kaydetti:

"Sadece Muğla'da bir talan yok, bu
Maden Yasası ile Cumhurbaşkanına
büyük yetkiler verildi. Yani hem
kamulaştırma yetkisi verildi hem de bu
kamulaştırmayla beraber Sayıştay

denetiminin dışına çıkartma işleri
başladı. Şimdi de bir Milli Parklar
Kanunu geldi. Buna göre de Kültür ve
Turizm Bakanlığı'nın, Tarım ve Orman
Bakanlığı'nın uhdesinde olan bütün
işlemler Milli Parkların hemen hemen
tüm işlemleri bir Genel Müdürlüğe
tahsis edildi. Buradaki tüm tasarruflar
Sayıştay denetiminin dışına çıkartıldı
yani 'biz istediğimizi yaparız, hükümet
bunun dışında olur' denildi. Muğla'da
madenden edilen gelir 2025 yılı için 60
milyon dolarlık bir para. Tarımdan elde
edilen para 525 milyon dolar civarında.
Turizmden elde edilen gelir ise 2.5
milyar dolar civarında. Demek ki bu
şehir bir turizm ve tarım kenti. Yani bu
şehir ekolojinin zirvede olacağı aynı
zamanda turizmin zirvede olacağı bir
kent. Hükümet ise termik santraller inşa
edeceğim diyerek köylülerin arazilerine
konmak, ekolojik dengeyi bozmak
noktasında. Burada termik santrallerin
olmaması gerekiyor. Verilen maden
ruhsatları da ihalesiz veriliyor. Şeffaf
olmayan bir kalkınma anlayışı ile karşı
karşıyayız. Bizler maden aramaya karşı
değiliz. Elbette Türkiye bir maden
ülkesidir ama bu maden aramalar
vahşi aramalarla, denetimsiz bir
şekilde yapılmamalı."

‘İnanılmaz ölçüde talan’
CHP Grup Başkanvekili Gökhan

Günaydın da şunları söyledi:
"Mesele herhangi bir siyasi partinin

öne çıkması değil, tam tersine bir
demokratik dayanışma ilişkisi içerisinde
birleşmek ve doğayı korumak. Mesele
inanılmaz ölçüde bir talanı tarif ediyor.
Yalnızca 2026 yılının Ocak ve Şubat
ayları içerisinde MAPEG kararlarıyla
667 yeni maden sahası işletmeye açıldı.
Bunların 34'i Muğla'da. Bu 164 bin
dönümlük bir alanı tarif ediyor. Yani 23
bin futbol sahası alana yalnızca bu iki
ay içerisinde maden ruhsatı verildi.

Muğla'nın 12 bin kilometrekarelik
toplam yüzölçümünün yüzde 68'i
maden ruhsatına açık durumda. Yani
Muğla diye bir yer bırakmamaya yemin
etmiş bir çaba var. Bu çaba acele
kamulaştırma gibi aslında kamusal ülke
güvenliğine yönelik zorunluluk
nedeniyle çıkartılmış hukuki
düzenlemeleri açıkça kamunun
şirketlere memleketi talan izni vermesi
için kullanıyor. Yani vatandaşın tarım
alanını, orman alanını, zeytinliğine
kamu gelip el koyuyor 'yeni sahibi de
şu şirkettir' diyor. Biz bu mücadelede
köylülerinizin yanında olmaya
devam edeceğiz."

Karacahisar köyünden Ayşe Günay,
"Topraklarımız, yaşamımız elden
gidiyor. Biz nereye gideceğiz? Verimli
tarım arazilerimiz talan ediliyor. Bizim
kültürümüz, yaşamımız, geleceğimiz,
çocuklarımızın her şeyi orada. Şu anda
bizim geçim kaynağımız sadece zeytin.
İlla talan mı edilmesi gerekiyor? Ben
atalarımın kemiklerini oradan oraya
taşımak istemiyorum. Çok üzülüyorum.
Ankara'yı hep merak ederdim ama bu
şekilde köyümü kurtarmak için
Ankara'ya geleceğim hiç aklıma
gelmezdi. Buraya hep ağlayarak geldik,
ağlayarak gittik" diye konuştu.
Çamköy'de oturan Hatice Günal ise,
"Çamköy'ün suyu gittiği zaman yaşam
diye bir şey kalmayacak. Bizim yaşam
alanlarımızı bitiriyorlar" dedi.

Toprağımızı Vermiyoruz İnsiyatifi
temsilcisi Halime Şaman da "İktidar
bize şunu söylüyor, enerji üretilmesin
mi? Biz kötüler arasında bir seçim
yapmak mecburiyetimiz olmadığını,
iyileri halkla birlikte düşünerek
yaratabileceğimizi deneyimliyoruz.
Umuyorum ki bu karanlık günlerde
başka başka alanlarda siyaset ve halk bu
komisyonlarla bir araya gelir ve bizlere
dayatılan bu karanlık son olur"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Muğla Akbelen'de yeni arazilerin madene açılması üzerine TBMM'de
muhalefet partilerinin grup başkanvekilleri ve bölge halkından
temsilciler basın toplantısı düzenleyerek duruma tepki gösterdi 

CHP’den Zeybekci’ye tepki

520 Şubat 2026 CumaGÜNCEL

Denizli’de CHP’li 19 ilçe
başkanı, AKP’li Nihat Zeybekci’nin,
CHP İl Başkanı Ali Osman
Horzum’a yönelik "çirkin" ve
"seviyesiz" sözlerine ortak bildiriyle
yanıt verdi. "Siyasi nezaketi unutan,
Denizli’nin sorunlarına sadece
'bakan' Zeybekci bilsin ki; bir adım
geri durmayacak, kamu
kaynaklarının hesabını ant olsun
soracağız" denilen açıklamada, "Ant
olsun ki hesap soracağız" ifadeleri
yer aldı. Zeybekci’nin ifadelerini
"siyasi nezaketsizliğin ötesinde
bilinçli bir itibarsızlaştırma girişimi"
olarak nitelendiren ilçe başkanları,
yapılan açıklamada bu tavrın bir
acizlik göstergesi olduğunu savundu.
Açıklamada, "Denizli’nin

sorunlarına sadece ‘bakan’,
bakmaktan başka hiçbir şey
yapmayan birisinin bu ifadelerini
üzerimize almıyoruz. Siyasette fikri
tükenenlerin başvurduğu tek yol
hakarettir. Bu dil, korkunun dilidir"
denildi. İl Başkanı ve belediye
başkanlarının yanında olduklarını
belirten başkanlar, "Hak edene hak
ettiği sözü söyleyeceğiz" mesajını
verdi. İlçe başkanları, açıklamanın
sonunda Zeybekci’nin geçmişteki bir
konuşmasına atıfta bulunarak
meydan okudu: "‘Her kim ki yetimin
hakkına, kamu kaynaklarına el
uzattı; onun soyunu kurutmak,
hesabını sormak boynumuzun
borcudur.’ Ant olsun ki biz de o
hesabı soracağız!" HABER MERKEZİ

‘Ramazan'ın ruhuna
yakışan adalettir’
CHP Efes Selçuk İlçe Başkanı İpek
Onbaşıoğlu, Ramazan ayı dolayısıyla
yaptığı açıklamada, milyonlarca yurttaşın
artan hayat pahalılığı nedeniyle Ramazan'ı
bereketten çok geçim mücadelesiyle
karşıladığını söyledi.
Ramazan ayının paylaşma, dayanışma ve
vicdan ayı olduğunu vurgulayan

Onbaşıoğlu, bugün birçok
ailenin sahurda sofraya

koyacağı peyniri, iftarda
kaynatacağı tencereyi
hesaplamak zorunda
kaldığını ifade              etti.
Çocuklarına gönlünce

bir sofra kuramayan
ailelerin bulunduğuna dikkat

çeken Onbaşıoğlu, yaşanan
ekonomik sıkıntıların vatandaşları derinden
etkilediğini belirtti.
"Ramazan'ın ruhuna yakışan gösteriş
değil, adalettir" diyen Onbaşıoğlu,
paylaşımın gerçek anlamının yoksulluğu
yönetmek değil, yoksulluğu ortadan
kaldırmak olduğunu vurguladı.
İpek Onbaşıoğlu, Ramazan ayının ülkeye
barış, huzur, adalet ve bereket getirmesini
temenni ederek tüm yurttaşların Ramazan
ayının hayırlı olmasını diledi.
HABER MERKEZİ

SPOR MALZEME VE ALETLERİ SATIN ALINACAKTIR

2026 YILI SPOR MALZEMELERİ VE EKİPMANLARI ALIMI İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/296130
1- İdarenin
1.1. Adı :BALÇOVA BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :FEVZİ ÇAKMAK MAH. CENGİZ TOPEL 

BALÇOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324552078
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :16.03.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :BALÇOVA BELEDİYESİ FEVZİ ÇAKMAK MAHALLESİ 
açılacağı) adres CENGİZ TOPEL SOKAK NO:1 İHALE KOMİSYON 

TOPLANTI SALONU BALÇOVA/İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2026 YILI SPOR MALZEMELERİ VE EKİPMANLARI 

ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :66 KALEM SPOR MALZEMESİ VE EKİPMANLARI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :BALÇOVA BELEDİYESİ SPOR BİRİMİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :SÖZLEŞME İZMALANDIKTAN SONRA 2 GÜN 

İÇERİSİNDE BAŞLAR
3.5. İşe başlama tarihi :30.04. 2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02403751

Türkiye Ormancılar Derneği, yaptığı
açıklamada, TBMM Genel Kurulu’nda
görüşülmekte olan Milli Parklar Kanunu ve
Bazı Kanunlar ile 375 Sayılı Kanun
Hükmünde Kararnamede Değişiklik
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi'ni eleştirdi.

Teklifin, ülkenin en değerli doğal
alanlarını korumak yerine, turizm, enerji,
madencilik ve ticari faaliyetlere açan bir
anlayışla hazırlandığı savunulan
açıklamada, düzenlemelerin Anayasa
hükümleri, uluslararası sözleşmeler ve
doğa koruma hukukunun temel ilkeleriyle
açık biçimde çeliştiği ifade edildi. 

‘İşletme alanına dönüştürüldü’
Milli parkların "koruma alanı" olmaktan

çıkarılıp "işletme alanına" dönüştürüldüğü
ifade edilen açıklamada, şunlar kaydedildi:

"Teklif derhal geri çekilmelidir. Koruma
statüleri zayıflatılmamalı,
güçlendirilmelidir. Uzun devreli gelişme
planları korunmalı ve uygulanmalıdır.  
Yerel halk, bilim insanları, meslek odaları
ve sivil toplum karar süreçlerine dahil
edilmelidir. Kaçak avcılık ve habitat
tahribatına karşı etkin denetim ve 
caydırıcı yaptırımlar uygulanmalıdır. 
Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel
Müdürlüğü, alanında uzman kadrolarla
güçlendirilmelidir. Milli parklar; ağacıyla,
suyu ve toprağıyla, yaban hayatıyla,
kültürel mirasıyla gelecek kuşaklara
devredilmesi gereken ortak yaşam
alanlarımızdır. Bu alanların
ticarileştirilmesi, parçalanması veya özel
şirketlere devredilmesi kabul edilemez.”
HABER MERKEZİ

‘Milli Parklar teklifi
derhal geri çekilmeli’

‘Muğla diye bir yer
bırakmamaya yemin 
etmiş bir çaba var’
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Soma Termik Santrali’nin
üretimi durdurma kararı, hem
çalışanları hem de bölgesel ısıtma
sistemiyle ısınan binlerce vatandaşı
etkileyecek. Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu,
kararın belediyenin yetki alanı
dışında alındığını belirterek,
mağduriyetin azaltılması için
girişimlerin sürdüğünü açıkladı.

Soma’da faaliyet gösteren
Soma Termik Santral Elektrik
Üretim AŞ, artan zararları gerekçe
göstererek üretim faaliyetlerini kış
dönemi sonuna kadar tamamen
durdurma kararı aldı. Şirket,
asgari personel dışında kalan
çalışanların ise ücretsiz izne
çıkarılacağını duyurdu.

Alınan kararın yalnızca santral
çalışanlarını değil, aynı zamanda
ısı kaynağını termik santralden
sağlayan Soma Bölgesel Isıtma
Sistemi üzerinden ısınan
vatandaşları da doğrudan
etkileyeceği belirtildi.

Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, konuya
ilişkin yaptığı açıklamada, üretimin
durdurulması kararının belediyenin
yetki ve tasarrufu dışında alındığını
vurguladı. Dutlulu, bölgesel ısıtma
sisteminin teknik olarak santralden
sağlanan ısıya bağlı olduğunu, ısı
üretimi yapılmadığı durumda
sistemin çalıştırılmasının mümkün
olmadığını ifade etti.

Yaşanan gelişmenin hem
santral çalışanları hem de kış
koşullarında ısınma ihtiyacı
bulunan vatandaşlar açısından
ciddi sonuçlar doğurabileceğine
dikkat çeken Dutlulu, Manisa
Büyükşehir Belediyesi’nin
mağduriyetin en aza indirilmesi
için ilgili kurumlarla görüşmelerini
sürdürdüğünü kaydetti.
Dutlulu, gelişmelerin kamuoyuyla
şeffaf şekilde paylaşılacağını
belirterek, Soma’da yaşayan
vatandaşların yalnız olmadığını ve
alınan kararın sosyal etkilerinin
göz önünde bulundurulması
gerektiğini ifade etti. 

‘Devlet işletsin’
Egedesonsöz’e konuşan Soma

Belediye Başkanı Sercan Okur ise
2015 yılında özelleştirilen santralin
yeniden devlet tarafından
işletilmesi gerektiğini dile getirdi.

Başkan Sercan Okur
açıklamasında, “Termik
santralimiz 2015 yılında
özelleştirilmişti. O günden itibaren
Torku şirketi tarafından işletiliyor.
Onlar da burayı yatırım yapmadan
işletmek istediler. Adeta kaymağını
yediler posası kaldı. Şimdi de
diyorlar, ‘zarar ediyoruz, para
kazanamıyoruz, kapatacağız’
Yönetim kurulu kararı almışlar.
Sermaye Piyasası Kurulu’na da bu
kararı iletmişler. Bu termik santral

6 üniteden oluşuyor. 4 ünitesini
kapattılar. Bu ünitelerde çalışan
işçi arkadaşlarımıza yıllık izinlerini
kullandırıyorlar, sonrasında da
ücretsiz izne çıkarmaya
zorluyorlar. Bununla ilgili
tebligatları yaptılar. 100 işçinin
kartları bağlandı. Onları işyerine
almıyorlar. O arkadaşlarımızda
santralin girişine çadır kurdular.
Biz de işçilerle beraberiz” dedi.

Kapatma kararının bölge
ekonomisini olumsuz
etkileyeceğini söyleyen Başkan
Okur, “Buranın kapatılması demek
bölgenin etkilenmesi demek.
Sadece Soma değil, Kırkağaç’tan,
Savaştepe’den, Kınık’tan
Bergama’dan, Akhisar’dan buraya
gelen insanlar var.
Kapatılmasından sonra esnaf ve
nakliyeciler etkilenecek.
Zincirleme bir şekilde bölge
ekonomisini sarsacak. Biz
sorunun bir an önce çözülmesini
istiyoruz. Ramazan ayına girdik.
Buradaki işçilerin hak ve
alacaklarının verilmesi gerekiyor”
ifadelerine yer verdi.Başkan
Okur açıklamasında şu ifadelere
yer verdi:

“Soma Termik Santralin ısıtma
anlamında Soma’ya faydası var.
Isıtma sorunu yaşanmamalı.
Santralin devlet tarafından
işletilmesi gerekiyor.” 
HABER MERKEZİ

Termik Santral’in artan zararlar gerekçesiyle üretim faaliyetlerini
kış dönemi sonuna kadar durdurma kararı, Somalıları vurdu.
Dutlulu, mağduriyetlerin giderilmesi için çalıştıklarını söyledi

Didim Belediye Başkanı Hatice Gençay,
Söke Belediyesi’nin ‘devletle gerçekleştirilen
taşınmaz mahsuplaşması’ adı altında
kamuoyuna sunduğu işlem kapsamında Didim
sınırları içerisinde yer alan iki ayrı arsanın takasa
konu edildiğini belirterek, "Didim’in olan Didim
halkınındır. Bu kentin hakkını savunurken bir
adım geri atmayacağız. Halkımızla birlikte,
hukuk içinde ama kararlılıkla bu sürecin
karşısında duracağız" açıklamasını yaptı.

Didim Belediye Başkanı Hatice Gençay,
Söke Belediyesi tarafından kamuoyuna
“devletle gerçekleştirilen taşınmaz
mahsuplaşması” olarak sunulan işleme ilişkin
açıklama yaptı. Gençay, şunları kaydetti:

“Söke Belediyesi’nin ‘devletle
gerçekleştirilen taşınmaz mahsuplaşması’ adı
altında kamuoyuna sunduğu işlemle ilgili
gelişmeleri dikkatle ve ciddi bir kaygıyla takip
ediyoruz. Söz konusu işlem kapsamında;

Söke’de bulunan bir okul alanı taşınmazının
Hazine’ye devri yapılırken, karşılığında Didim
ilçemiz sınırları içerisinde yer alan iki ayrı arsanın
takasa konu edildiği görülmektedir. İki taşınmaz
da Didim’in gelişim aksı üzerinde bulunan,
yüksek değere sahip 0.30–0.60 imar
yoğunluğuna sahip konut alanlarıdır. Öncelikle
şunu açıkça belirtelim; bu işlem bir
‘mahsuplaşma’ değildir. Bu işlem istisnai olması
gereken takas yönteminin genişletilerek
kamuoyuna farklı bir ad altında sunulmasıdır.

Kamu idareleri arasında takas işlemi ancak
açık ve tartışmasız bir kamu yararı söz konusu
olduğunda, zorunlu ve istisnai hallerde
başvurulabilecek bir yöntemdir. Eğer gerçekten
bir kamu yararı ve mali zorunluluk söz konusu
olsaydı, mahsuplaşmaya konu öğretim alanının
bedelinin belirlenmesi ve bu bedelin Söke
Belediyesi’nin vergi ya da SGK borcuna karşılık
mahsup edilmesi gerekirdi.”  HABER MERKEZİ

‘Mahsuplaşma’ tepkisi
İLÇENİN ISI KAYNAĞINI SANTRAL SAĞLIYORDU

‘Söke’nin kalbindeki 
Atatürk’e dokunmayın’

CHP Söke İlçe Başkanlığı, ilçede
Aydın Büyükşehir Belediyesi
sorumluluğundaki Atatürk Parkı
alanında hayata geçirilmesi planlanan
“Millet Bahçesi” projesine
ilişkin parkta basın
açıklaması
yaptı. CHP
Söke İlçe
Başkanı
Erkan
Polat,
park
alanının
mülkiyet
ve tasarruf
hakkının
Aydın Büyükşehir
Belediyesi’ne ait
olduğunu belirterek, "Bu nedenle
parkın Millet Bahçesi yapılmasına
ilişkin karar ve tasarruf yetkisi, Aydın
Büyükşehir Belediyesi ve AKP’li
Aydın Büyükşehir Belediye
Başkanı’na aittir. Söke halkının bu

konudaki muhatabı Söke Belediyesi
değil, Aydın Büyükşehir Belediyesi ve
Büyükşehir Belediye Başkanı’dır" dedi.

Partisinin hizmetin karşısında
olmadığını, halkın faydasına işlerde

her zaman belediye
meclisine destek

verdiğini söyleyen
Polat, şunları
kaydetti:

"AKP’li
Aydın
Büyükşehir
Belediye

Başkanı’nın son
dönemde izlediği

tutum, Söke’de açıkça
AKP çizgisine paralel bir

anlayışın benimsendiğini
göstermektedir. AKP’nin yıllardır
uyguladığı isim değiştirme ve kimlik
aşındırma siyasetinin Söke’de sahneye
konulmak istendiğini görüyoruz.
Söke’nin merkezindeki Atatürk
Parkı’na, Millet Bahçesi adı altında

müdahale edilmesi hizmet değildir,
siyasi tercihtir. Bu tercih,
Cumhuriyet’in kurucu değerlerinden
uzaklaşmanın ve Atatürk isminin
kamusal alanda silikleştirme
anlayışının yereldeki yansımasıdır.
Atatürk Parkı’nın adını ve kimliğini
değiştirmeye kalkmak, Söke halkının
hafızasına müdahaledir. Bu ideolojik
yöneliştir. Eğer gerçekten hizmet etmek
istiyorsanız yeni yeşil alanlar üretin,
yeni parklar yapın. Ama Söke’nin
kalbindeki Atatürk ismine
dokunmayın, el uzatmayın. Hiçkimse
bulunduğu makamı kullanarak
Söke’nin ortak değerlerini tartışmaya
açamaz. Bu şehir sahipsiz değildir.
Atatürk Parkı, Atatürk Parkı olarak
kalacaktır."

Yurttaşlar ise "Bu kadar Söke'de
hizmet yapılması gereken yer varken
niçin Millet Bahçesi? Atatürk Parkı'nın
ismini buradan kimse kaldıramaz.
Kimsenin gücü yetmez" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

49 KALEM TEMİZLİK MALZEMESİ ALIMI
DEVLET HASTANESİ -MENEMEN SAĞLIK BAKANLIĞI

BAKAN YARDIMCILIKLARI

49 KALEM TEMİZLİK MALZEMESİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/228511
1- İdarenin
1.1.Adı :DEVLET HASTANESİ -MENEMEN SAĞLIK BAKANLIĞI 

BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi :UĞUR MUMCU MAH. 1249 SOK. 11 3 MENEMEN/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02328325859
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :17.03.2026-11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İZMİR MENEMEN DEVLET HASTANESİ TOPLANTI 
açılacağı) adres SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :49 KALEM TEMİZLİK MALZEMESİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :49 Kalem Temizlik Malzemesi

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :HASTANEMİZ AYNİYAT TÜKETİM DEPOSU
3.4. Süresi/teslim tarihi Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacak 

olup; Malzeme teslimi İdarenin talep ettiği zaman ve 
miktarlarda peyderpey de teslim edilecektir. Sözleşme 
her halükarda 31.12.2026 tarihinde sona erecektir. 
Yüklenici, kurumun siparişinde istenen miktar ve 
kalemdeki malzemeleri eksiksiz olarak siparişi tebliğini 
takıp eden 10 (on) gün içinde teslim etmek zorundadır.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanması müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1.Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
Biosidal Ürün Ruhsatı
Yerli Malı Belgesi
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02403698

Termik Santral
Soma’ya kara
kışı yaşatacak
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İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay ve eşi Öznur Tugay,
Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi
Başkanlığı Kadın Çalışmaları Şube
Müdürlüğü tarafından düzenlenecek 8
Mart Dünya Kadınlar Günü
etkinliklerini değerlendirmek ve görüş
alışverişinde bulunmak üzere kentteki
sivil toplum kuruluşlarının
temsilcileriyle bir araya
geldi. Sivil toplum
kuruluşlarının
önerileri
doğrultusunda son
şekli verilecek
programla, kadın
dayanışmasının
kentin dört bir yanına
yayılması hedefleniyor.

‘Somut adımlar atılmalı’
Toplantıda konuşan Tugay,

“İzmir’in bir evladıyım. Hayatımda
annem, kız kardeşim, eşim ve kızlarım
gözümün bebeği kadar değerlidir.
Hiçbirinin haksızlığa uğramasını kabul
edemem. Ayrımcılığa, şiddete ve kötü
muameleye maruz kalan hiçbir kadın
için de bunu kabul edemem. Bu nedenle
haksızlıkların karşısındaki mücadelenin
bir parçasıyım. Kaderi gerçekten
değiştirmek istiyorsak somut adımlar
atmamız gerekiyor. Sadece yapılmış
olmak için değil; gidilmesi gereken yere
gitmek, konuşulması gereken kişilerle
konuşmak ve ihtiyaç duyulan imkânları
sağlamak zorundayız. Bu mücadeleyi
yalnızca 8 Mart’ta değil, yılın her günü
sürdürmek gerektiğine inanıyorum”
ifadelerini kullandı.

İzmir’in kadınlarıyla her zaman
gurur duyduklarını belirten Başkan

Tugay, “Sizinle burada olmak bize güç
veriyor. İzmir, tarih boyunca kadınların
güçlü ve aktif olduğu bir kent olmuştur”
dedi. 1828 yılında ekmeğe yapılan
zamma karşı kadınların öncülüğünde
gerçekleşen ve zammın geri
çekilmesiyle sonuçlanan eylemi
hatırlatan Tugay, Gazi Mustafa Kemal

Atatürk’ün de İzmir İktisat
Kongresi öncesinde

kadınlarla özel bir
toplantı yaptığını
anımsattı. 29
Ocak’ta Latife
Hanım ile evlenen
Atatürk’ün, 2

Şubat’ta Gümrük’te
binlerce İzmirli

kadınla bir araya
geldiğini belirten Tugay, o

toplantıda dile getirilen “Şuna inanmak
gerekir ki dünya üzerinde gördüğünüz
her şey kadının eseridir” sözlerini
paylaştı.

Kadınların maruz kaldığı haksızlık
ve ayrımcılığa değinen Başkan Tugay,
toplumdaki köklü ayrımcı anlayışın
sona ermesi gerektiğini vurguladı. Bu
değişimin kültürel bir dönüşümle
mümkün olacağını belirten Tugay,
başarılı kadınların yalnızca bireysel
başarıyla yetinmemesi, kadın hareketine
de sahip çıkması gerektiğini ifade etti.
Ayrımcılık ve adaletsizlikten kadınlarla
birlikte erkeklerin de etkilendiğini
söyleyen Tugay, bazı çevrelerin
kadınların pasif kalmasını istediğini dile
getirdi. Kadınları eğitimden ve kamusal
yaşamdan uzak tutmak için
gerçeklerden uzak hikayeler
yaratıldığını kaydeden Başkan Tugay,
“Bu bir amaca hizmet eden siyasi bir

tavırdır” dedi.
İzmir Büyükşehir Belediyesi

ailesinin eşitlik konusunda duyarlı
olduğunu vurgulayan Başkan Tugay,
kurum içinde ayrımcılığa izin
vermediklerini ancak kentin bazı
mahalle ve ilçelerinde bu sorunun
sürdüğünü belirtti. Kadınların eğitimde,
istihdamda, sosyal yaşamda ve siyasette
daha fazla yer alması için yürütülecek
çalışmaların olumlu sonuçlar
doğuracağına inandığını söyleyen
Başkan Tugay, “Bu mücadele uzun
soluklu. Asla teslim olmamalı,
haksızlığı kabullenmemeliyiz. Birlikte
hareket ettiğimizde, doğru adımları
attığımızda sandığımızdan daha hızlı ve
daha güçlü bir süreci
gerçekleştirebiliriz” dedi.

‘Her zaman yanınızdayım’
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı

Cemil Tugay’ın eşi Öznur Tugay da
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
çalışanlarına ve sivil toplum
kuruluşlarına teşekkür ederek, kadın
mücadelesinin bir parçası olduğunu
belirterek, “Her zaman yanınızdayım,
bundan sonra da olmaya devam
edeceğim. Bu buluşmanın güzel
sonuçlar doğuracağına inanıyorum.
Sadece 8 Mart için değil, sonrasında da
ortak bir sistem kurarak katkılarımızı
sürdürebiliriz” dedi.

Konuşmaların ardından Kadın
Çalışmaları Şube Müdürlüğü’nde
görevli sosyolog Ecem Payçu, belediye
tarafından hazırlanan taslak etkinlik
takvimini paylaştı. Toplantı, sivil
toplum kuruluşu temsilcilerinin öneri ve
katkılarının alınmasıyla devam etti.
HABER MERKEZİ

8 Mart öncesi sivil toplum temsilcileriyle buluşan İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay, kadınlara yönelik ayrımcılık ve
şiddete karşı mücadelenin yılın her günü sürmesi gerektiğini belirtti

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI TUGAY’DAN KADIN MÜCADELESİNE ÇAĞRI Kültürpark’ta
kadınların sesi
yükselecek

Bu yıl 8 Mart programı, kentin farklı
noktalarına yayılan etkinliklerin yanı
sıra 6-7-8 Mart tarihlerinde
Kültürpark’ta, sivil toplum
kuruluşlarının desteğiyle
gerçekleştirilecek kapsamlı bir
programla güçlendiriliyor. Üç gün
boyunca Kültürpark’ta paneller,
atölyeler, söyleşiler, sahne etkinlikleri
ile bilgilendirme ve dayanışma alanları
kurulacak; kadınların bir araya geleceği
kapsayıcı bir buluşma zemini
oluşturulacak. Program, sivil toplumun
katkılarıyla daha da zenginleşecek.
Kültürpark’ta kadın kooperatifleri için
satış alanları, çocuk etkinlik alanları ve
mobil istihdam aracı yer alacak. Dijital
şiddet, kadın hakları, ayrımcılık ve
önyargı konularında atölyeler ve
bilgilendirme stantları kurulacak; sahne
etkinlikleri, spor faaliyetleri, gösteriler
ve konserler düzenlenecek. Ayrıca
sosyal medya ve toplu ulaşım
araçlarında farkındalık çalışmaları
yürütülecek. Kadın girişimciliğine
odaklanan konferans ve Yerel Eşitlik
Eylem Planı’na ilişkin danışma kurulu
toplantısı da programda yer alacak.

Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, Konak Kent Konseyi
bünyesinde faaliyet gösteren Kadın
Meclisi Olağan Seçimli Genel
Kurulu’na katıldı. Alsancak’taki Türkan
Saylan Kültür Merkezi’nde gerçekleşen
kurul toplantısına Başkan Mutlu’nun
yanı sıra Konak Belediye Meclis
Üyeleri, Konak Kent Konseyi Başkanı
Hamit Mumcu ve Yürütme Kurulu
Üyeleri, Konak Kent Konseyi Çocuk
Meclisi Başkanı Derin Narğis, Kadın
Meclisi’nin önceki dönem başkanları,
muhtarlar ve sivil toplum kuruluşlarının
temsilcileri katıldı. Tek adaylı yarışta
Kadın Meclisi’nin yeni dönem başkanı
uzun yıllardır kadın hareketinin içinde
yer alan Gülsen Özkan oldu.

Ortak akıl vurgusu
Genel Kurul’da kadınları yalnız

bırakmayarak seçim heyecanına ortak
olan Mutlu, “Göreve geldiğim günden
bu yana Konak Kent Konseyi Kadın
Meclisi’nin çok güçlü olması en
istediğim şey. Çünkü kadınların
yönetimde olduğu, sözünün çok daha
fazla duyulduğu, sesinin güçlendiği bir
Konak’ı; karar mekanizmalarında

‘Konak’ta karar alan kadınlardır,
kadınlar Konak’ı yönetiyor’u hep
duymak istiyorum. Konak’ı ortak akılla
yönetmek üzere yola çıktık. Hiçbir
zaman ‘kahraman belediye başkanı’
imajına inanmadım. Her zaman ortak
akıldan beslendim. Farklı fikirlerin ve
deneyimlerin bir araya gelmesinin her
türlü ortamı çok daha güçlendirdiğini,
çok daha ileriye taşıdığını
deneyimledim. Düşüncelerinizle,
önerilerinizle bizi güçlendirmeniz çok

kıymetli. Her birinize bizi çok daha
güçlü ve dirençli kıldığınız, kadının
sesinin Konak’tan çok güçlü bir şekilde
duyulmasını sağladığınız için çok
teşekkür ediyorum” diye konuştu.

Kadın Meclisi’nin susmayan ve
direnen kadınların bir arada bulunduğu
bir yapı olduğunun altını çizen Konak
Kent Konseyi Başkanı Hamit Mumcu,
“Kadınların, hak talep eden değil;
yaşamı yeniden kuranlar olduğunu
biliyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

Konak’ın Kadın Meclisi
yeni başkanını seçti

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Gençlik Çalışmaları Şube Müdürlüğü
ile Gençlik Örgütleri
Forumu (GoFor)
işbirliğinde, Yerel
Gençlik Politikası
Programı
kapsamında İzmir
Yerel Gençlik
Forumu Tarihi Bıçakçı
Han’da düzenlendi.
İzmir’de yaşayan gençlerin
kent deneyimlerini, ihtiyaçlarını ve
çözüm önerilerini doğrudan yerel

politika süreçlerine dahil etmeyi
hedefleyen buluşmada, gençlerin

sözü merkeze alındı.Forum
öncesinde, Gençlik Örgütleri

Savunuculuk ve Sivil İzleme
Programı (GOSSİP)
kapsamında gönüllü
gençlerden oluşan ekipler
tarafından İzmir Büyükşehir

Belediyesi’nin gençlere
yönelik hizmet ve çalışmalarına

ilişkin izleme, değerlendirme ve
raporlama faaliyetleri yürütüldü.
Aynı dönemde kent genelinde farklı

gençlik gruplarının katılımıyla yerel
ihtiyaç analizi gerçekleştirildi. Elde
edilen bulgular forum sırasında
katılımcılarla paylaşıldı. Böylece
tartışmalar, yalnızca görüşlere değil;
somut veriye, gözleme ve gençlerin
doğrudan deneyimlerine dayandırıldı.

Forum kapsamında, “ayrımcılıkla
mücadele, barınma hakkı, çalışma
hakkı, eğitim hakkı, ifade özgürlüğü,
katılım hakkı, örgütlenme özgürlüğü
ve sağlık hakkı” başlıklarında tematik
yuvarlak masa oturumları
düzenlendi. HABER MERKEZİ

İzmirli gençler, kent yönetimine talip

ORGANİZASYON HİZMETİ ALINACAKTIR

2026 YILI KONAKLAMA VE ULAŞIM HİZMETİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/257392
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ KÜLTÜR, SANAT VE 

SOSYAL İŞLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI AKDENİZ 
AKADEMİSİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :848 Sokak No:46 3. Beyler/Kemeraltı KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322931620
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :13.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Mimar Sinan Mahallesi 9 Eylül Meydanı No: 9/1 Kültür
açılacağı) adres park Fuar Alanı Hol 1/B Konak / İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :2026 YILI KONAKLAMA VE ULAŞIM HİZMETİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :12 HİZMET KALEMİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İDARENİN BELİRLEYECEĞİ YERLER
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 24.03.2026, işin bitiş tarihi 20.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :24.03.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Bu ihalede benzer iş olarak, kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş; turizm veya
ulaşım veya konaklama veya organizasyon hizmeti alımı benzer iş olarak kabul edilecek-
tir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02401797

‘Asla haksızlıkları
kabullenmemeliyiz’
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301 CANIN ANISINA: KARANLIKTAN IŞIĞA

Manisa'nın Soma ilçesini konu alan "Darkale /
Tarhala – Karanlıktan Işığa" Karma Sergisi, İzmir
Büyükşehir Belediyesi'nin ev sahipliğinde Ahmed
Adnan Saygun Sanat Merkezi'nde sanatseverlerle
buluştu.
Sanatçıların Soma'ya gerçekleştirdikleri ziyaret
sırasında ortaya çıkan, Darkale Köyü başta olmak
üzere Soma'nın tarihî dokusu, mimarisi, yaşam
kültürü ve doğal güzelliklerini kapsayan eserlerden
oluşan Soma: Darkale/Tarhala Karanlıktan Işığa
Karma Resim Sergisi törenle açıldı. 
Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi'nde yapılan
açılış törenine; İzmir Büyükşehir Belediyesi
Başkan Vekili Dr. Zafer Levent Yıldır, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın
eşi Öznur Tugay, Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu'nun eşi Özge Dutlulu,
Soma Belediye Başkanı Sercan Okur ile eşi Özlem
Okur, İzmir'in ilçe belediye başkanları, sanatçılar

ve sanatseverler katıldı.

‘Umut var’
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Dr.
Zafer Levent Yıldır, konuşmasına 2014 yılında
yaşanan Soma Maden Faciası'nı anarak başladı.
"Hem büyük bir üzüntü hem acı hem de öfke
yaşadık. 301 canımızı kaybettik. Aradan 12 yıl

geçti ama bıraktığı derin izi hepimiz hâlâ
hissediyoruz" dedi. Serginin temasına değinen
Yıldır, "'Karanlıktan Işığa' ismi çok anlamlı. Her
acının içinde mutlaka bir umut vardır, olmalı. Her
karanlığın içinde bir ışık olmalı diye düşünüyorum"
ifadelerini kullandı.
Soma Belediye Başkanı Sercan Okur, Soma'nın bir
tercih yapmaya zorlandığını belirterek, "Bize 'ya
temiz havadan vazgeçeceksiniz ya da işinizden'
deniliyor. Soma'da bir kıskacın içindeyiz. Ancak
biz bu mecburiyeti reddediyoruz; Soma buna
mahkûm değil. Sesimizi duyurmak için bu yola
çıktık" dedi.
Sanatçı Ayşe Mungan ve Sanatçı Mehmet
Gülümser, sergideki eserler ve serginin ortaya çıkış
sürecini sanatseverlerle paylaştı. Etkinlikte Ayşe
Mungan tarafından hazırlanan ve Soma maden
faciasını simgeleyen özel tasarım elbise izleyiciyle
buluşturuldu. OĞUZ YÖRÜK
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Soma’nın tarihini ve 2014 maden faciasının izlerini sanatla buluşturan “Karanlıktan
Işığa” Karma Sergisi, İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin ev sahipliğinde  kapılarını açtı

Ünü oyuncu Beren Saat,
ilk şarkısı 'CapitaliZoo'
ile 2 milyon dinlenmeye
ulaştı. Eleştirilere aldırış
etmeyen Saat, sosyal
medya hesabından
teşekkür mesajı
yayımladı.  Kariyerinde

yeni bir sayfa açan
Beren Saat, müzik

dünyasına adım
atarak ilk şarkısını

paylaştı.
HABER MERKEZİ
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Temel Fotoğrafçılık 
Eğitimi sahaya taşındı
Denizli Büyükşehir Belediyesi
tarafından düzenlenen Temel
Fotoğrafçılık Eğitimi kapsamında
kursiyerler bu kez sahaya çıkarak
öğrendiklerini uygulama fırsatı buldu.
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi
Gençlik Hizmetleri Şube Müdürlüğü
koordinesinde gerçekleştirilen gezi
programında yaklaşık 80 kişilik ekip,
Buldan ilçesinde bir araya geldi.

Uygulama yapıldı
Fotoğraf sanatçısı
Zeki Akakça’nın
rehberliğinde
düzenlenen
saha
çalışmasında
katılımcılar,
eğitim
sürecinde
edindikleri teorik
bilgileri pratiğe
dönüştürme imkanı
buldu. Işık kullanımı,
kompozisyon kurgusu, bakış açısı,
alan derinliği ve doğru kadraj gibi
temel fotoğraf teknikleri, ilçenin
doğal ve tarihi mekanlarında
uygulamalı olarak çalışıldı.

Buldan’ın
özgün mimarisi,

tarihi sokakları ve
doğal güzellikleri

eşliğinde gerçekleştirilen
çekimlerde kursiyerler hem teknik
becerilerini geliştirdi hem de estetik
bakış açılarını güçlendirdi. Eğitici
olduğu kadar keyifli bir atmosferde
tamamlanan saha gezisi, kursiyerlerin
deneyim kazanmasına önemli katkı

sağladı. Denizli Büyükşehir
Belediyesi’nin sanat ve kültür
alanındaki eğitim faaliyetleri
kapsamında devam eden Temel
Fotoğrafçılık Eğitimi, ilerleyen
haftalarda farklı uygulama
çalışmalarıyla sürdürülecek. Eğitim
sonunda ortaya çıkan en başarılı
kareler ise düzenlenecek özel bir
sergiyle sanatseverlerin beğenisine
sunulacak. İHA

Halk oyunları nesillere aktarılıyor
Tavas Belediyesi'nin 7'den 70'e
herkese hitap eden Halk
Oyunları Kursu yoğun ilgiyle
devam ediyor. Kursu ziyaret
eden Tavas Belediye Başkanı
Kadir Tatık, kursiyerlerle
birlikte Tavas Zeybeği
oynayarak kültürel mirasın
yaşatılmasına dikkat çekti.
Tavas Belediyesi tarafından
düzenlenen ve her yaştan
vatandaşın katılımına açık olan
Halk Oyunları Kursu, ilçede
kültürel değerlerin yaşatılması
ve gelecek nesillere aktarılması
amacıyla tüm coşkusuyla

devam ediyor. Kurs,
vatandaşların sosyalleşmesine
katkı sağlarken, Türk örf ve
adetlerinde önemli bir yere
sahip halk oyunlarının
unutulmaması için önemli bir
rol üstleniyor. Tavas Belediye
Başkanı Kadir Tatık, kursun
düzenlendiği salonda
kursiyerleri ziyaret ederek
çalışmalar hakkında bilgi aldı.
Kursiyerlerle sohbet eden
Başkan Tatık, onların
heyecanına ortak olarak Tavas
Zeybeği oynadı.
HABER MERKEZİ

Kraliçe’nin mektubu
açık artırmada
Kraliçe II. Elizabeth’in 
mektubu açık artırmada
İngiltere Kraliçesi II.
Elizabeth'in çocukken
yazdığı el yazısı bir
mektup 27 Şubat’ta açık
artırmaya çıkarılacak ve
tekliflerin 4 bin sterline
kadar çıkması bekleniyor.
İngiltere Kraliçesi II.
Elizabeth'in çocukken
yazdığı el yazısı bir
mektup açık arttırmada
satışa çıkıyor. Royal
Lodge konutunun eski
baş hizmetçisi Beatrice
Stillman'a hitaben
yazılan pek çok
mektuptan biri olan 27
Şubat’ta açık arttırmaya
çıkarılacak mektuba
verilecek tekliflerin 4 bin

sterline kadar
çıkması
bekleniyor.
Windsor'daki
kraliyet
konutunun baş
hizmetçisine
hitaben yazılan
tek sayfalık
mektupta
köpekler,
atlar ve
küçük
çocukların
çizimleri yer
alırken
Kraliçe
balıklarının
hayatta olup
olmadığını
soruyor.
İHA

Ünlü şef İzmir’de
İzmir Oda Orkestrası, Ahmed Adnan Saygun
Sanat Merkezi’nde klasik batı müziğinin seçkin
eserlerini sanatseverlerle buluşturdu.
Dünyaca ünlü şef Howard
Griffiths’in yönettiği, solist olarak
viyolonsel sanatçısı Dorukhan
Doruk’un sahne aldığı konseri
İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay da
izledi. İzmir Büyükşehir
Belediyesi İzmir Oda
Orkestrası, Ahmed Adnan
Saygun Sanat Merkezi’nde
düzenlenen konserde sanatseverlerle
buluştu. Geceyi, İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay da izledi.
Konser öncesinde salona giren Başkan Tugay,
dinleyiciler tarafından alkışlarla karşılandı.
Programın ilk bölümünde Tonhalle
Orkestrası’nın birinci solo çellisti, başarılı
viyolonsel sanatçısı Dorukhan Doruk sahne aldı.
Sanatçı, viyolonseli ustalıkla yorumlayarak
izleyicilerden yoğun alkış topladı. Dünyaca ünlü
şef Howard Griffiths yönetimindeki gecede;
Pyotr Ilyich Tchaikovsky’nin Rokoko Teması
Üzerine Varyasyonlar eseriyle başlayan
repertuvar, Jean-Philippe Rameau’nun Les Indes

Galantes – Süit No. 1, Maurice Ravel’in Le
Tombeau de Couperin ve Joseph Haydn’ın Sol

minör 83. Senfonisi (“La Poule”) ile devam
etti. Seçkin eserlerden oluşan program

ve güçlü yorumlar, dinleyicilere
unutulmaz bir müzik akşamı
yaşattı. 
İngiliz şef Howard Griffiths,
İzmir Oda Orkestrası’nın son
derece kıymetli bir topluluk
olduğunu belirterek orkestrayla

yeniden çalışmak istediğini ifade
etti. 

Griffiths, “İnşallah tekrar geleceğim ve
birlikte çalışacağız. İzmir Büyükşehir

Belediye Başkanı orkestrayı kurdu; kendisine
teşekkür ediyoruz” dedi. Türkiye’ye ilk kez 1970
yılında geldiğini hatırlatan Griffiths, o dönem
ülkede yalnızca iki
orkestra
bulunduğunu,
bugün ise bu
sayının 20’ye
ulaştığını
ifade etti.
SİBEL 
KEZER
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